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2006. november 30-án a Tanács úgy határozott, hogy az Európai Közösséget létrehozó szerződés 262. cikke
alapján kikéri az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleményét a fenti tárgyban.

Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság Elnöksége megbízta a „Gazdasági és Monetáris Unió, gazdasági
és társadalmi kohézió” szekciót a bizottsági munka előkészítésével.

Tekintettel a munka sürgősségére, az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság 2006. december 13–14-én
tartott 431. plenáris ülésén Umberto BURANI-t nevezte ki főelőadóvá, majd 102 szavazattal, 4 tartózkodás
mellett elfogadta az alábbi véleményt.

1. Bevezetés

1.1 2002. május 7-én a Tanács elfogadta a HÉA-rendszer
létrehozásáról szóló 77/388/EK „alapirányelvet” módosító
2002/38/EK irányelvet. A módosítás a rádióműsor- és televízió-
műsor-terjesztési szolgáltatásokra és egyes elektronikus úton
nyújtott szolgáltatásokra alkalmazandó hozzáadottérték-adót
érinti, és egy sor rendelkezést tartalmaz, amelyek hatálya –

amennyiben nem kerülnek meghosszabbításra – 2006. június
30-án járt volna le.

1.2 Az irányelv elfogadásakor a Tanács azt tervezte, hogy a
szolgáltatásnyújtás helyéről, valamint a harmadik országbeli
vállalatok esetében alkalmazható kedvezményekről szóló egyes
rendelkezések felülvizsgálatára három éven belül, tehát még az
irányelv hatályának lejárta előtt sor kerül majd. 2006. május
25-én az Európai Bizottság jelentést mutatott be, amely igazolja
a foganatosított intézkedések hatékonyságát, és javasolja hatá-
lyuk 2008. december 31-ig való meghosszabbítását. A Tanács
azonban úgy döntött, hogy az intézkedések hatályát csak 2006.
december 31-ig hosszabbítja meg.

1.3 Az Európai Bizottság felhívja a figyelmet arra, hogy az
irányelv tárgyát képező intézkedések hatályának lejárta „nemkí-

vánatos következményekkel” járna. Ez eufemisztikus megfogal-
mazása annak, hogy e területen új jogszabályjavaslatok
hiányában jogi vákuum keletkezhetne. Az Európai Bizottság
másrészről megjegyzi, hogy az adóügy területén a jogalkotási
folyamatok lassúsága nem teszi lehetővé a meglévőket felváltó új
intézkedések létrehozását a 2006-os év vége előtt; ismételten
javasolja tehát az irányelv hatályának 2008. december 31-ig való
meghosszabbítását.

2. Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleménye

2.1 Az EGSZB tudomásul veszi az Európai Bizottság indo-
kait, és úgy véli, hogy jelenleg nem indokolt az irányelvben
foglalt rendelkezésekkel behatóan foglalkozni, mivel minden-
képpen sürgős szükség van az ágazatban alkalmazandó jogsza-
bályokra. Az EGSZB bízik az Európai Bizottság kijelentéseinek
megalapozottságában, ami a jelenlegi jogszabályok működőké-
pességét illeti, ezért csak helyeselheti a meghosszabbításra
irányuló javaslatot. Tekintettel a jogalkotási folyamatok hossza-
dalmasságára az adóügy területén, úgy véli, hogy a két éves
határidő, azaz a 2008. december 31-ig terjedő időszak éppen
elegendő – sőt akár túl rövid is – ahhoz, hogy lehetővé tegye az
új javaslatok kidolgozását ezen a területen.

Kelt Brüsszelben, 2006. december 13-án.
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